

## Протокол №2

засідання громадської ради

28.04.2021

м. Сватове

11-30

Присутні члени громадської ради: - 10

Відсутні: - 3

У роботі засідання беруть участь:

Клименчуков О.В. - голова Сватівської РДА

Огданська Ю.В. – директор ТОВ «МЕДІА «Новини Сватівщини»

Янголенко О.В. – керуючий справами районної ради

Євтушенко О.І. – депутат райради

Матвієвський М.Ф.- учасник АТО, ООС, пенсіонер

Бабич Світлана Прокопівна, ГО «Полум'я», ФОП Бабич С.П.

Калашников В.Ф. –Ф.Л.Г

Стешенко В. В. – громадський діяч

### Порядок денний:

1. Про стан звернень минулого засідання
2. Питання безпеки мешканців Сватівського району пов'язані з агресивними діями країни-агресора
3. Звернення до голови РДА, голови райради, щодо ініціювання перед головами ОТГ Сватівського району прийняття рішення стосовно заборони використання піротехнічних засобів до закінчення проведення операції об'єднаних сил
4. Різне.

Взаємодія влади з громадою

Перед засіданням члени громадської ради та запрошені на засідання мали ознайомчу зустріч з головою РДА О.В.Клименчуковим, який розповів про свою діяльність до призначення очільником Сватівської РДА та відповів на запитання присутніх.

На початку засідання присутні вшанували хвилиною мовчання загиблих за незалежність та територіальну цілісність України.

По **першому питанню** слухали Ірху Ю.С., голову громадської ради, який повідомив присутнім, що на минулому засіданні було прийняте звернення до голови райради Русанової Л.П. щодо тарифного геноциду з проханням підтримати звернення до секретаря РНБО та ініціювати підтримку серед голів ОТГ району. Відповіді не отримано.

Також Юрій Сергійович зазначив, що особисто звернувся до голови Сватівської ОТГ В. Сліпець щодо передачі земельних ділянок Сватівській міськраді (їх більше сотні). Терміни на надання відповіді вичерпано.

**Пропозиція** звернутись до очільника РДА з вимогою взяти під контроль вирішення земельного питання в межах своїх повноважень.

### **Виступили:**

Стешенко В.В., громадський діяч повідомив, що подібний запит подав до голови Нижньодуванської ОТГ, відповіді не отримав.

Горпинченко О. А., член громадської ради, стурбована тим, щомісцевим учасникам бойових дій відмовляють у виділенні земельних ділянок, а правоохоронцям земельні ділянки знаходять.

Вх. №	42/3430
№	26 - 10 - 2021
СВАТІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	

Селін І.І., член громадської ради, повідомив, що чорнобильці, інваліди війни по Закону мають отримати земельні ділянки. Заяви особисто подавав 10 років, відповідь: «Не дозволено».

Ірха Ю.С., голова громадської ради, зазначив, що все питання у відношенні до військових. Повинно бути розуміння завдяки кому ми живемо!

Огданська Ю.В, директор ТОВ «МЕДІА «Новини Сватівщини», повідомила, що після друку Звернення в газеті «Новини Сватівщини» до редакції телефонували мешканці і говорили, що багато земельних ділянок виявили та їхні заявивідхиляються.

Ірха Ю.С. зауважив, що діє структура правоохоронних органів, якими всі порушення покриваються.

Тому всі атовці у зневірі та відчаї!!!

Огданська Ю.В. зауважила для прикладу, що за часи головування Чунихіної Н.В. в Коломийчеській ОТГ заяви місцевих учасників бойових дій на отримання земельних ділянок **задовольнялися**.

Ірха Ю.С. **Пропозиція голосувати за прийняття звернення до голови РДА з проханням ініціювати проведення інвентаризації земель.**

**Голосували:**

За – 10 (десять)

Проти – 0 (нуль)

Утрималися – 0 (нуль)

**Рішення прийнято**

По **другому** головуєчій Ірха Ю.С, голова громадської ради, зазначив, що питання безпеки мешканців району є актуальним, як і наявність захисних споруд та системи оповіщення.

**Пропозиція:** звернутися до голови РДА з проханням провести інвентаризацію захисних споруд та відновлення системи оповіщення.

Виступили:

Карауш О.М. Пропозиція: доповнити звернення з проханням повернути ТРК та надати правову оцінку припиненню її діяльності.

Клименчуков О.В., голова РДА повідомив що на даний час посада спеціаліста з цивільного захисту населення є вакантною. Олег Володимирович також зазначив, що сьогодні кожна ОТГ створила у себе міні – РДА, тому і громадські ради повинні бути створені при всіх новостворених ОТГ. Є прямі питання, які адресовані окремим ОТГ.

Ірха Ю.С. **Пропозиція** голосувати за звернення до голови РДА ініціювати проведення інвентаризації захисних споруд та відновлення роботи Сватівської ТРК, як системи оповіщення.

**Голосували:**

За – 10 (десять)

Проти – 0 (нуль)

Утрималися – 0 (нуль)

**Рішення прийнято**

По **третьому** питанню головуєчій Ірха Ю.С., голова громадської ради, зауважив, що в Луганській та Донецькій областях триває операція Об'єднаних сил і діє **заборона** на використання піротехнічних засобів..

Виступили: Євтушенко О.І., депутат Сватівської районної ради, зазначив, що рішення стосовно даного питання райрадою було прийняте «до кінця проведення АТО», а зараз не АТО, а ООС.

Клименчуков О.В., голова РДА зазначив, що приймає рішення місцева влада згідно «Правил дотримання тиші» на своїх територіях. Контроль – на правоохоронних органах.

**Пропозиція:** звернення до голови РДА та його ініціювання перед головами ОТГ щодо заборони використання піротехнічних засобів до закінчення проведення ООС

Голосували:

За – 10 (десять)

Проти – 0 (нуль)

Утрималися – 0 (нуль)

Рішення прийнято

У питанні «Різне» присутні обговорили нагальні питання, які турбують мешканців міста та району.

Виступили:

Давиденко С. В. звернувся до голови РДА з проблемою існування кінноспортивного клубу «Юнацька слобода»

Євтушенко О.І., - питання ремонту доріг місцевого значення, зокрема вул. Островського

Ширкова С.А., Ширков А.О., - питання щодо ремонту дороги військовогозначення с. Першотравневе – Райгородка, яка з'єднує Луганську та Харківську області і має стратегічне значення.


Присутні рекомендували посилення контролю за виконанням дорожніх робіт відповідними службами.

Бабіч С.П., Калашніков В.Ф. – питання щодо тарифного геноциду

Матвієвський М.Ф. – зауважив, що у нас одна проблема – мораль, совість, справедливість. Микола Федорович поділився з присутніми часткою пошукової роботи, яку провів особисто, щодо геноциду у 30-ті роки у Сватівському районі

Янголенко О.В. познайомила присутніх з відповідями на листи районної ради від Верховної ради, РНБО, всі відповіді є на сторінці райради у Facebook.

Члени громадської ради були обурені тим, що Звернення громадської ради до секретаря РНБО районною радою не було надіслано.

Голова громадської ради  Ю.С. Ірха  
при Сватівській РДА